



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/36/556
29 September 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать шестая сессия
Пункты 4 и IIб повестки дня

ВЫБОРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО УСИЛЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ
ПРИНЦИПА НЕПРИМЕНЕНИЯ СИЛЫ В МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЯХ

Письмо Постоянного представителя Ирака при Организации
Объединенных Наций от 25 сентября 1981 года на имя
Генерального секретаря

В соответствии с указаниями моего правительства я имею честь со-
слаться на письмо от 18 сентября 1981 года, направленное на Ваше имя
Временным поверенным в делах Постоянного представительства Ирана, и при-
ложение к нему, а именно: коммюнике министерства иностранных дел
Исламской Республики Иран от 17 сентября 1981 года.

С самого начала я хотел бы указать, что представитель Ирака, яв-
ляющийся Председателем тридцать шестой сессии Генеральной Ассамблеи,
был избран на свою высокую должность в строгом соответствии с демо-
кратическим процессом, установленным в правилах процедуры. Совершенно
очевидно, что невозможно ожидать, чтобы иранское правительство, кото-
рое находится в состоянии войны со своим собственным народом, верило
бы в демократические традиции, не говоря уже об осуществлении их на
практике.

В коммюнике министерства иностранных дел Ирана делается попытка
запутать этот вопрос путем повторения одних и тех же шаблонных обви-
нений и утверждений в отношении Ирака. Мое правительство неоднократ-
но опровергало в Организации Объединенных Наций и за ее пределами
эти обвинения и утверждения. Сейчас неопровергимо доказано, что
4 сентября 1980 года правители Ирана начали продолжающуюся в настоящее
время агрессивную войну против Ирака, продолжают вести ее и упорствуют
в своем отказе подчиниться принципам Устава для урегулирования мирными
средствами созданного ими конфликта. В этом отношении иранское пра-
вительство не только отказывается конструктивно сотрудничать с предста-
вителем Генерального секретаря для достижения справедливого и честного

урегулирования спора, но и сорвало аналогичные попытки Движения не-присоединившихся стран и Организации Исламской конференции. Осуществляя свое законное право на самооборону в соответствии с Уставом и общим международным правом, Ирак будет по-прежнему стремиться к достижению справедливого и честного урегулирования конфликта в сотрудничестве с соответствующими международными органами.

Небезынтересно отметить, что только Иран и Израиль действуют сообща в нарушение демократических традиций Генеральной Ассамблеи. И это не удивительно, поскольку Иран и Израиль сотрудничают в военной области при осуществлении агрессии против Ирака. Убедительные доказательства тому уже были представлены Генеральной Ассамблее в документе A/36/518.

Буду Вам признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 4 и II6 повестки дня.

Салах Омар АЛЬ-АЛИ
Постоянный представитель
